

马福促调查不寻常大笔交易

PPATK : 面临大选出现多起离奇巨额交易



政法安统筹部长马福(Mahfud MD)。

【本报讯】政法安统筹部长马福(Mahfud MD)要求普选监督机构(Bawaslu)、普选委员会

据了解,肃贪委方面已收到来自金融交易报告与分析中心(PPATK)有关发现不寻常的数万亿盾大笔交易资金的信函。马福强调普选监督机构必须调查此嫌案。甚至他近日还在苏西省巴东(Padang)说:“要做的有两件事,首先普选监督机构必须调查及向公众揭露此事。其次,如果上述是非法资金或一般称作洗钱,就须逮捕涉嫌者,以调查被质疑接受非法政治资金的银行账户罪案。”

另一方面,第三序号总统候选人甘贾尔(Ganjar Pranowo)也鼓励肃贪委立即审查上述不寻常资金的来源。他说:“所以肃贪委和普选监督机构就此事不可无动于衷,必须传问涉嫌此案的嫌疑人,我鼓励调查此案。”针对上述问题,金融交易报告与分析中心TK主任伊凡(Ivan Yustiavandana)表示,在竞选活动期间出现上述数万亿盾的大笔交易数额。他在雅加达西区Central Park的Pullman酒店说:“我们仍

在等待传来的消息,我们讨论的是巨大的资金数额及涉及的数千个名字和我们看到的所有政党。来自国会第三委员会确实希望本机构传达此事,我们已照做了。”佐科维总统同样对金融交易和分析中心(PPATK)揭示竞选期间出现庞大数额可疑交易的问题作出回应,并给出明确的指示。佐科维总统近日在西爪哇省茂物市为Otista大桥主持修葺完工仪式之后表示,如果确实有证据

及违规的非法交易,就可立即依法处理。他强调所有参与竞选活动人员都必须遵守现行的规定,包括竞选使用的资金和交易规制。他强调说:“若发现非法金融交易的情况,一切都必须根据法律程序或依法处理。”实际上,自2023年1月以来,有关2024年大选或资金报告持续不断流入金融交易报告与分析中心,该中心主任伊凡承认,普选委和普选监督机构已接获有关的所有资料。(Ing)

普拉波沃阐释选择吉布兰作为副座原因

【本报讯】二号总统候选人普拉波沃阐释为何决定选择吉布兰作为其副手,尽管充满了风险和考量。普拉波沃在书面声明中表示,其良心仍然决定投票给吉布兰。尽管佐科维是印度尼西亚共和国第七任总统的长子,但是却受到了各种蔑视,并被一些怀疑其能力的人低估了。据说,仍流鼻涕的吉布兰什么都不是,只是因为他是佐科维的儿子而受到侮辱和嘲笑,结果证明,在辩论会中表现良好,如果我是一名必须给成绩的老师,我给9.9分。在普拉波沃眼中,吉



普拉波沃和吉布兰

布兰应该得到一个好成绩,因为能够震惊和抹去低估对其的假设。吉布兰能够掌握面对一号副总统候选人穆海敏和二号副总统候选人马福的辩论阶段。这是冒着巨大风险选择的代表。普拉波沃指出,吉布兰是一个能够陪伴问鼎总统宝座,而且了解我国问题的年轻人。只有与吉布

兰始终如一地谈论在国外销售或下游产业在我国生产自然资源原材料政策的重要性。普拉波沃还分享了选择吉布兰的其他考虑因素。他认为,选择政治经验不足但可以培养的年轻人,比选择政治经验丰富但经常犯贪污罪的人要好。普拉波沃表示,吉布兰,一个年轻人,说他没有经验,我当时,我想如果你选择一个有经验的年轻人,如果有腐败经历怎么办?我们最好选择我们仍然可以培养的年轻人,尤其是其父亲佐科维总统,他是红白战士,怎么了?(亮剑)

肃贪委前主席费尔利涉嫌卷入洗钱案



雅京警区特别刑事主任阿德上校(Ade Safri Simanjuntak)。

【本报讯】雅京警区发现,肃贪委前主席费尔利存在洗钱行为。当警方对前农长雅辛涉嫌敲诈勒索时,这件洗钱事件被曝光,该案件将费尔利列为嫌疑人。12月28日,雅京警区特别刑事主任阿德上校(Ade Safri Simanjuntak)指出,我们稍后将针对一名涉嫌洗钱的人列为嫌犯。阿德并没有透露费尔利涉嫌洗钱的细节,也没有透露洗钱资金的流动情况。他只表示,目前警

军人背景为首选总统候选人 罗盘报研发调查:其次为地方领导人



甘贾尔(左)和普拉波沃。

【本报讯】罗盘报研发调查将公众认为最有资格成为总统候选人的背景偏好绘制。结果军人背景人物被选中的最多,共有23.6%受访者希望总统候选人具有军人背景。此外,地方领导人人物也同样受到青睐,即排在第二位,其选票百分比相差不远,多达22.4%受访者希望总统候选人具有地方领导人背景的人物。多达10.5%的受访者希望宗教人物成为总统候选人,8.7%的受访者希望是公众人物。公众希望成为总统候选人的人物背景依次是商人为3.7%,官僚为3.6%,政党领导人或政党精英为3.6%和学者为2.8%。在这项调查中,多达15.1%的受访者表示不晓得属意的候选人的背景,而6%的受访者属意其他背景。参考这种公众愿景的领导人的模式,罗盘报研发调查发现,代表实力、坚定的权威人物更受公众喜爱。然后对具有地方领导人背景的领导寄予厚望,表明公众希望有一个真正在地方管理中实现并贴近民众的领导模式。公众属意的这两种领导人背景的出现,重复了2014年选举中的政治竞争,当时普拉波沃是具有军人背景的总统候选人,佐科维是属地方领导人背景。至于现在的2024年选举,这个人物是反映在普拉波沃与中爪哇省长甘贾尔组合的构思中。(亮剑)

2023年底假期航班增长17.9%达473次航班

【本报讯】交通部指出,2023年圣诞节和2024年新年期间,计划中的额外航班772次航班中,已实现了473次航班。额外航班是出现在2023年12月19日至25日,包括国内航班、国际航班,分别有455次航班和18次航班。2023年12月26日,年底假期中央运输站主席兼交通部航空运输总署长布杜(Putu Eka Cahyadi)表示,这次在年底假期实现的国内航线额外航班,比之前的397个航班增加了14.81%。而国际航线上实现的额外航班,比之前的年底假期增加了350%,之前只有4个额外航班。

772个额外的航班及其实现包括各种航线和航空公司。要求额外航班最多的航线是,苏加诺-哈达国际机场前往新加坡樟宜国际机场和马来西亚吉隆坡国际机场。我们发放的772个额外航班许可证是各种航线和航空公司。据悉,与2022/2023年底假期的401次额外航班相比,2023/2024年假期实现的额外航班增加了17.96%。布杜表示,额外航班的增加是由于2023/2024年年底假期的公众需求很高,因此,航空公司正在竞相在雅加达-巴厘岛、雅加达-瓜拉纳穆与泗水-



2023年底假期额外航班增长17.9%

巴厘岛等最热衷的航线上提供更多运力。然而,另一方面,运营的飞机数量仍然很少,因此有必要增加现有有机队的使用。其中之一是使用容量更大的飞机。布杜最后表示,例如,鹰航的雅加达-登巴萨使用了宽体空客330型飞机,雅加达-可以容纳更多。因此容量增加,航班较少。(亮剑)

高速公路将实施无接触收费 只待总统签署



高速公路将实施无接触收费

【本报讯】政府即将实施收费公路(高速公路)非接触式无现金收费交易系统,即多车道自由流动

(MLFF)系统。如悉,我国所有的高速公路都是收费公路。2023年11月14日,公共工程和民居部长巴苏基表示,佐科维总统即将签署2005年关于高速公路的第15号政府条例的修

版,已经交到总统先生的办公桌上了。这份政府条例修订版将由总统从美国返回后签署。总统本周可能回国。据悉,佐科维总统自2023年11月13日起访问美国,在那里,佐科维会见美国总统拜登。MLFF管理系统条例将在2005年第15号政府条例的修订版中概述,该修订版本来原定于2023年6月完成。除了规范MLFF的实施外,15/2005年政府条例的修订,将包括执法的实施,即对在应用MLFF时不付款,或逃避付款的高速公路使用者进行处罚。如果以后PP 15/2005年政府条例的修订已经完成,公共工程与民居部也将制定衍生法规作为实施MLFF的基础。(亮剑)